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Wykład 2C. Element typu sprężyna
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Lokalna macierz sztywności sprężyny

𝑞 𝑒 =
𝑢1

𝑢2 𝑒2 × 1

wektor parametrów 
węzłowych:

u

F

𝐹 = 𝑘 ∙ ∆𝑢 = k∙ 𝑢2 − 𝑢1
energia sprężysta elementu:

macierz sztywności elementu:
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Przykład: Zbuduj model MES. Znajdź energię sprężystą odkształcenia i energię 
potencjalną obciążenia. Wyznacz przemieszczenia i reakcje.

F

Model MES:
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Globalna macierz sztywności

Energia odkształcenia sprężystego:

Szukamy i aby znaleźć wartość
 



7

(brak obciążeń powierzchniowych)

 (Szukamy i aby znaleźć wartość W  )
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Rozwiązanie:

reakcje: 
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